

# 城区乘公交可“刷”手机买票

## 目前仅限移动手机,每次乘车费用打8折



23日,一市民展示手机里的SIM-pass卡。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城9月23日讯(记者 任洪忠 通讯员 广新 周正 王琮)“乘公交都可以刷手机买票啦,我们也要去办!”22日,在K6路公交车上,市民看到有人“刷”手机乘车很是惊讶。当天起,城区的39条公交线路、500余台公交车均可接受移动手机公交卡的使用。

22日上午9点多,聊城市无车日活动暨移动公交卡启动仪式在运河博物馆广场举办。启动仪式结束后,轮滑方队、自行车方队、公交校车方队上街宣传,与会领导乘公交车体验手机乘车消费。

聊城公交集团文化处一工作人

员表示,为响应市政府“无车日”活动号召,倡导市民选乘公交绿色出行,公交集团联合移动公司推出了手机消费乘公交,从22日起正式开始发售移动公交卡,成为我省第一个实现手机消费乘市区全部公交的城市。

该工作人员表示,聊城公交集团所属39条公交线路、500余台公交车,线路单程534公里,均可使用移动公交卡,即“刷”手机乘车,每次收费打8折,可以多人使用。

22日下午,记者也在移动营业厅办理了移动公交卡业务,手机不用变号。乘公交时,拿手机对着刷卡机一放,即可听到“当!移动卡”,扣费就算

完成,刷卡机屏幕显示扣费额和余额。

聊城公交集团相关负责人介绍,移动公交卡是中国移动聊城分公司与聊城市公交集团联合发行的联名卡,移动客户可以通过移动公司指定营业厅办理一张开通公交刷卡功能的手机卡,安装在手机里实现手机通信和刷卡乘车功能。“乘客手机话费账户与公交刷卡分别独立,费用不通用。”

中国移动聊城分公司相关负责人介绍,办理移动公交卡业务只收取20元的乘车功能开通费。手机卡记名,但公交刷卡不记名,丢失手机,原手机话费保存,公交费用无法补回。

特别提示>>

### 目前共有两处办卡点 4处充值点

在移动公交卡启动仪式结束后,不少市民前往移动营业厅办理。“以后不用带公交卡,只要拿着手机随手一刷就行。”市民张先生说,他会通知其他亲戚朋友都赶紧办理,方便又实用。移动公交卡办理地点目前有两处:聊城移动公司兴华路营业厅,咨询电话:

13562095047;东昌东路营业厅,咨询电话:13562095040。充值点有4处,其中包括两处办理移动卡的营业厅及公交IC卡售卡充值点(振兴路45号)、聊城市行政服务大厅一楼公交窗口。

据介绍,移动公交卡暂不支持包月卡、老人卡,仅适用于按次计费的公交卡。

### 手机没电关机时也能刷卡乘车

聊城公交集团相关负责人表示,可当公交卡刷的手机,是对手机卡进行了特殊处理,在原号基础上补办的卡称为SIMpass卡,通过手机即可实现乘公交支付。从业务角度来讲,等于是公交支付卡和手机通信卡合二为一。同一张卡,拥有两

项实用的功能。公交集团一工作人员说,无论手机关机、开机,还是通话状态,都可使用,可以连续刷卡,连续刷几次都没问题。“乘不同车次扣除相应的费用,没有线路限制,乘车费用全部是8折。”

### 苹果手机暂不能办移动公交卡

办理移动公交卡时,有些人用的是苹果手机,结果没能办成。“还是让家里其他人来办吧,我的手机暂时还不能办。”市民王先生遗憾地说,他得继续用公交卡。

移动公司工作人员表

示,手机后盖是金属材料的手机及小卡类的苹果手机暂时不能使用移动公交卡,无法放在小卡的手机中,金属后盖会屏蔽信号,也会影响移动公交卡的使用。

本报记者 任洪忠

文◎蒙韵文言  
以文养心  
史◎历史故事  
以史养志  
德◎德行礼仪  
以德养行  
艺◎国艺启蒙  
以艺养性



中式教育第一品牌 儿童心灵教育专家  
学文言 识汉字 修品德 知礼仪

蒙正学堂是北京金色摇篮潜能教育集团旗下,国内权威的国学幼教品牌。核心课程为蒙韵文言、德行礼仪、历史故事、国艺启蒙,家长同步课堂。

蒙正学堂,取名自《易经》“蒙以养正,圣功也”。中国传统文化最重视儿童的“心灵”教育。3岁至8岁是人格教育的黄金时期,在此阶段进行全面的德行培养、做人教育、习性养成,将使孩子受益终生。

蒙正学堂,就是要借助传统文化和西方全脑开发相结合,为孩子养根基之正,提供一生的精神营养。我们从亲子潜能全脑开发和文、史、德、艺几大课程体系开展启蒙教育,同时借助现代化的体验式教学、多媒体教学,让孩子兴趣十足,快乐掌握课程。

蒙正学堂的孩子未来走向世界,他们所汲取的中华传统文化的智慧,将会成为他们融入国际社会的润滑剂,成为他们参与国际竞争的核心竞争力。



英国BBC采访



与金龟子合影



“CCTV《焦点访谈》”报道体验活动



学员走进湖南卫视《快乐大本营》



湖北电视台《世界大不同》节目



国家汉办来馆拍摄《诗画中国》专题



参加CCTV-7《乡村大世界》少儿节目



参加中央电视台《大风车》节目

中国人的文字·历史·艺术·品德的启蒙教育养中国心,做中国人!

预约  
试学

地址:兴华西路运河桥东路北三楼(交通银行对过)  
电话:0635-8387538 18663009979张老师 15666856267曹老师

招聘幼师若干名,待遇面议。



超值  
惊喜